
                               

            ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 
PREFEITURA MUNICIPAL DE MACHADINHO 

      Av. Frei Teófilo, 414 – Machadinho - Rs  
 

ATA de REUNIÃO da COMISSÃO de AVALIAÇÃO de LICITAÇÕES 

 Ata da reunião realizada às 09:00 horas, do dia vinte e três de fevereiro de dois mil e  

vinte e três, na sala de reuniões da Comissão de Avaliação de Licitações, junto a sede do Poder 

Executivo Municipal, onde estiveram presente os senhores integrante da Comissão: Vanessa 

Machado, Taylor Gilioli e Salete  da Luz Julio Antunes, todos nomeados pela Portaria nº 

052/2022 e mais os Srs, Ademir Menão, Diretor do Departamento  de Licitações, Renato 

Darci de Oliveira, Secretário de Finanças e mais a Sra. Tainara Rosangela Azevedo dos Santos 

, representante da Empresa  da Empresa de mesmo Nome. 

 Foi aberta a reunião, informando aos presentes o motivo da mesma que é o 

recebimento dos envelopes numero um (Habilitação) e  numero dois(proposta) das Empresas 

Convidadas, Tainara Rosangela Azevedo dos Santos, MP Serviços Sociais-ME e MMB 

Prestador de Serviços Sociais Ltda-ME,   para o fornecimento de serviços de Assistência 

Social, tudo de conformidade e descrito no Edital de Convite nº 01/2023.Recebido e rubricado 

os envelopes na forma de Lacre. Aberto os envelopes numero um(Habilitação) que após 

rubricados e conferidos a documentação, todas as  Empresas restaram habilitada, que 

presentes ou  formalmente renunciaram ao prazo recursal da fase de habilitação. Todas as 

Empresas foram enquadradas com Micro Empresas através de Declaração formalizada por 

Contador, assim sendo, cabe a igualdade e os benefícios da lei Complementar 123, inclusive no 

tangente de documentos serem apresentado na forma de negativas vencidas, como é o caso 

da Empresa MMB Prestadora de Serviços Sociais Ltda-ME , que apresentou a Certidão Federal 

e a Municipal vencida. Em ato contínuo foi aberto os envelopes de numero dois contendo 

proposta financeira das Empresas habilitadas(Tainara Rosangela Azevedo dos Santos-ME, MP 

Serviços Sociais-ME e MMB Prestador de Serviços Sociais Ltda-ME).Todas apresentaram 

Proposta financeira dentro do Plano Orçamentário proposto, assim ficando a Classificação: 

Tainara Rosangela Azevedo dos Santos -ME = Valor de R$-3,750,00 

MP Serviços Sociais -ME =3.800,00 

 MMB Prestador de Serviços Sociais Ltda-ME=3.780,00 

Observou-se que a  empresa Tainara Rosangela Azevedo dos Santos-ME, apresentou a 

proposta de menor preço, sendo assim declarada vencedora do certame, e  presente e 

representada abdicaram do prazo recursal de propostas, assim sendo a comissão julgadora 

adjudicou a presente proposta em favor  da Empresa Tainara Rosangela Azevedo dos Santos-

ME. Nada mais havendo a tratar lavrou-se a presente ata que após lida e aprovada vai 

assinada. 

 

 


